



The World Foundation for Natural Science. The New World Franciscan Scientific Endeavour of The New World Church

Restoring and Healing the World through Responsibility and Commitment in accord with Natural and Divine Law!

ПРИГЛАШЕНИЕ НА НАШЕ

Празднование 25⁰⁰ Годовщины со Дня Основания Всемирной Организации Естественных Наук

а также

23⁰⁰ Международный Конгресс “Новое Научное Мироззрение”

Четверга, 1⁰⁰ Ноября 2018, (7:00 веч.) по Воскресенье, 4⁰⁰ Ноября 2018 (1:00 дня)
уже в 13⁰⁰ (тринадцатый!!!)

Maritim Hotel, Basteistrasse 40, 89073 Ulm, Germany <★> ☎Te. +49 (731) 9230

День Св. Франциска, 4⁰⁰ Октября 2018

Дорогие друзья нашей Земли, Дамы и Господа!

Я с большой радостью рассылаю это Приглашение для вас, чтобы приехать и принять участие в нашем 23⁰⁰ Международном Конгрессе “Новое Научное Мироззрение”. Это не будет еще одним из тех ординарных событий, когда родственные души, чьи сердца бьются за “зеленую землю”, собираются вместе, чтобы услышать то, что они уже знают, дабы успокоить их умы и чувства делания что-то для оздоровления Земли. Но вы и я знаем, что, просто сидя и живя в своих мыслях и эмоциях без соответствующих действий, которые должны последовать, ничто не будет достигнуто или изменено. Самодовольство—это тихая болезнь в мире. Это причина, почему мир такой, какой он есть. Наш Конгресс, это не просто еще одно событие, на котором с вами обсуждают теории без учета решений здравого смысла для каждого человека, которые он сможет принять и применить в своей жизни, легко добиваясь определенных корректировок, чтобы снова исправить ситуацию человека, животных и всего, что имеет жизнь на Земле. Наш Конгресс не является событием, чтобы вызвать чувство вины, но нашему миру действительно крайне нужна непосредственная помощь человека, если мы хотим предотвратить дальнейшие катастрофы всех видов. Вы уже это знаете, и потому, что вы начали объединять свой дух с нашим, как команда, мы можем добиться невероятного успеха с помощью простых шагов!

Наш 25⁰⁰ Юбилейный Конгресс покажет вам, что мы, как Всемирный Организм, можем сделать—*вместе*—чтобы этот мир стал лучше. Мы покажем вам, где в вашей жизни вы можете что-то сделать для себя, умного и активного человека, взяв дело в свои руки и чувствуя ответственность за жизнь. Это нужно не только для вас самих, но это является причиной для положительных изменений в других людях и в вашей окружающей среде. Возможно, сначала вы не увидите, что даже для вас, всего лишь одного из 7524 миллиардов человек—и постоянно растущего количества—на этой Земле, важно переосмыслить и научиться заново жить жизнь. Вопрос, который вы должны задать себе, если вы так думаете, кто, если не я? Итак, вы видите, мы еще раз дадим вам пищу для размышлений, чтобы побудить вас реализовать большую часть того, что вы услышите, и сможете выучить в течение этих трех дней в своей собственной жизни. Вы узнаете, что на самом деле требуется совсем немного усилий, чтобы оказать большое влияние в любой сфере деятельности. Мы представим вам закулисные идеи, чтобы заставить вас взглянуть на жизнь и на себя по-новому, как на умного человека, принимающего и, прежде всего, использующего практические решения в своей повседневной жизни. Мы дадим вам ответы на вопросы, которые, вероятно, вы никогда и не подозревали, что они у вас есть. Это позволит вам вернуться домой после окончания Конгресса с новыми перспективами и надеждой на то, что действительно все мы можем сделать в нашей жизни, чтобы

помочь нашей Школе Земля стать более здоровой планетой. Мы не только выиграем от нашего дальновидного отношения, но и можем оставить здоровое наследие для тех, кто идет за нами. Для Этой Цели мы снова пригласили круг Профессионалов, чтобы представить и обучить вас по самым актуальным вопросам, которые в наше время нуждаются в нашем внимании. **Приезжайте, чтобы узнать, что вы можете сделать, чтобы принести изменения в мир!**

Мы расчищаем вам путь, дорогой друг Матери-Земли и Жизни, в буквальном смысле, так же чувствуя Основателя **Всемирной Организации Естественных Наук**, который четверть века назад—25 лет назад!!!—имел Мудрость и Предвидение, чтобы основать нашу Организацию. Но вместо того, чтобы называть себя просто Организацией, мы считаем себя **Активностью**, настоящим Организмом интеллигентных, умных, информированных, обучающих и ответственных людей, подобных вам, которые намерены активно делать что-то для Матери-Земли и жизни на нашей Планете, когда вы только можете. С 10²⁰ Февраля 1993 в день создания **Всемирной Организации Естественных Наук** при содействии и активной помощи ученых, преподавателей, домохозяек, фермеров, школьников, студентов университетов, музыкантов, атлетов, спортсменов и многих других ответственных людей, подобных им, вы, все те, кто решили произвести изменения в нашем мире, превратились в могучий Мировой Организм. Мы положительно повлияли на многие аспекты нашей жизни, и мы можем смело, но смиренно сказать, что за последние 25 лет, мы *исцелили наш мир через Ответственность в соответствии с Природными и Божественными Законами*. **Приезжайте и узнайте, где вы также можете изменить ситуацию!**

В своем Приветственном Обращении к нашему Международному **Конгрессу “Нового Научного Ми ровоззрения”**, Лингау, Германия, в Четверг, 28²⁰ Октября 1993, наш Основатель, Преподаватель Д-р Питер В. Лич-Льюис, СФ, Д.Ц., сказал:

“Мы не религиозная организация, но мы живем ДУХОВНОЙ жизнью как можно лучше. Мы францисканцы, и мы любим науку о природе, и мы удивляемся магии Всех созданных вещей. Конечно, у Бога есть место в наших исследованиях, потому что любой умный мужчина или женщина, любящие Мир Естественных Наук, приходят к неизбежному Выводу, что должен быть ‘Высший Разум’—СИЛА, если вы хотите— управляющая всеми естественными вещами. Любой ученый, который начинает играть с неестественной наукой, смешивая законы природы и играя в “творца”, неизменно сталкивается с кучей проблем, с которой он или она не могут справиться.

“Деловой мир контролирует деньги в мире, и особенно те деньги, которые ученые и инженеры мира ищут для исследовательских грантов, для финансирования проектов и разработки новых идей и изобретений, которые еще не достигли точки, где они могут быть проданы населению для Возврата инвестиций. Деловому миру нужны ученые и инженеры, чтобы дать им новые продукты, которые им нужны для бизнеса, а научный и инженерный мир в свою очередь нуждается в деньгах. Но оба этих ‘мира’ контролируются мировым рынком, и именно эти два мира вместе— Власть и мушкетеры—неумолимо убивают Мать-Землю и каждую часть жизни на планете, делая воды непригодными для здоровья, делая воздух непригодным для дыхания, отравляя почву, убивая деревья, растения и цветы, топя рыбу в химикатах, убивая животных во имя науки или спорта, и убивая миллионы невинных людей в этом процессе.

“У нас есть Сила обратить вспять эту тенденцию через образование, и вы в этот день наделены полномочиями начать процесс реформ в умах и сердцах тех, кто находится в научном и деловом сообществе, начиная здесь, в Европе. В обеих этих общинах много хороших мужчин и женщин, которые видят, что делают их компании в мире, в котором они живут, но чувствуют себя беспомощными, чтобы остановить их, не ставя под угрозу их репутацию, свою карьеру или их тяжело завоеванное ответственное положение в избранном ими поле деятельности. С вашей помощью мы можем что-то сделать для них, для вас, для нашего мира, потому что у нас уже есть тысячи во всем мире, как Основание, чтобы произвести положительные изменения к лучшему.

“Д-р Вальтер Рассел написал в своей маленькой книге под названием “*Рассвет нового дня в человеческих отношениях*”: “Наука и религия являются двумя важнейшими элементами человеческой цивилизации. Эти две противоположные фазы одной и той же вещи, которые были разделены на века. Объединение их в союзе полного взаимного сотрудничества и взаимопонимания, позволило бы значительно подняться всему человеческому роду. Для достижения этой цели необходим научный фундамент для религии, а для науки необходима духовная основа. Таким образом, у нас есть идеальное сочетание двух и единственной Активности такого рода в мире является: **ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК**”.

Что еще мы можем сказать или добавить к этим мудрым Словам нашего Основателя, которые могут вызвать у вас интерес и вызвать вашу врожденную Ответственность к достойной жизни *для Всех* на Земле, чтобы **зарегистрироваться на нашем 25^{ом} Юбилейном Конгрессе! Приезжайте и присоединяйтесь к нашему 2018 Юбилейному Конгрессу!**

Одной из Тем, которые мы представим вам на нашем Всемирном Конгрессе 2018 “Новое Научное Мироззрение”, будет “Зависимость”. Зависимости, такие как курение, электронные сигареты, интернет, соцсети, разработанные наркотики, болеутоляющие медикаменты, героин и кокаин, нездоровые сексуальные движения и порнография, продвигаемые через Интернет и направленные на несовершеннолетних, и это еще не весь список. Ежедневно растет громадное число людей, становящихся зависимыми от того или иного, даже не замечая этого. Это особенно касается нашей молодежи и даже детей, которые на раннем этапе становятся зависимыми через вредные привычки. К сожалению, они часто не признаются родителям, друзьями или партнерами по жизни, мужьями или женами, или даже учителями, из-за отсутствия образования и, если они признаются, то часто отбрасываются в сторону из-за стыда и страха. Все это время коррупция аморальных и недобросовестных отраслей, пропаганда и продажа этих грязных привычек и образа жизни для наших близких, продолжается, и загрязнение их тел, их умов и эмоциональных миров идет своим чередом. Эти самые беспринципные люди уже давно начали разлагать ткань нашего общества. Все находится в наших руках, чтобы остановить это! Мы даем вам советы и показываем вам способы и решения, как вы можете оказать непосредственное влияние в своем собственном мире и оказать практическую поддержку друзьям и близким.

Один человек сам по себе не может сделать достаточно, и ни один человек не может сделать все это. Это союз родственных душ, умов и рук всех нас, живущих на одной и той же Планете, в одно и то же время, с одной и той же целью—научиться жить в гармонии—что мы можем изменить то, что можно изменить. Это наш мир и, в конечном счете, наша ответственность, что мир находится в том состоянии, в котором он находится. И теперь это зависит от нас, получив власть над всеми живыми существами и всей элементарной Жизнью [Быт. 1:26-28], чтобы заботиться о том, что нам дорого и что мы ценим, делая что-то позитивное. Наш Девиз “**В ЕДИНСТВЕ СИЛА!**” заставляет нас каждый день заново прилагать все усилия, чтобы служить жизни. Поэтому мы просим вас **зарегистрироваться как можно быстрее, заполнив регистрационную карточку** и отправить ее нам с прилагаемым конвертом. Вы также можете зарегистрироваться через наш веб-сайт по адресу

<https://www.naturalscience.org/ru>

Если вы предпочитаете зарегистрироваться лично по телефону, возможно, вы можете связаться с нами, позвонив по нашему номеру телефона в Швейцарии: +41 (41) 798-0398. Мы здесь для вас в обычные рабочие часы (8:00 утра до 6:00 веч.) Знайте, что мы зарезервировали для вас место на 23^{ем} Международном Конгрессе “Новое Научное Мироззрение” в этом году в Ульме. Приезжайте и встречайтесь с людьми со всего мира и узнайте, как много хорошего вы можете сделать в нашем мире и там, где вы живете. Это того стоит, потому что теперь вы закладываете свой фундамент на завтра. Действительно можно сказать, что мы не пройдем тем же путем снова—и поэтому, не колеблясь, приезжайте и регистрируйтесь.

При регистрации у вас также есть возможность немедленно забронировать номер в Отеле Маритим, Ульм. Как всегда, в Отеле есть определенное количество номеров по специальной "Цене Конгресса" только для нас. Поэтому будьте мудрыми и пройдите через нас, если вы не хотите тратить больше денег на свою комнату. Если вы думаете, что не можете приехать, потому что у вас есть дети, мы можем успокоить вас, мы предлагаем специальное обслуживание детей. Но вам нужно заранее сообщить нам, что вы будете со своим ребенком, и какого он возраста. Конечно, как истинные Францисканцы мы (и Отель!) приветствуем вашего собачьего друга в любое время, до тех пор, пока он или она обучены дома дисциплине и ведут себя хорошо на Конгрессе (без платы за вход). Наши жизни без собак, в частности, не были бы такими же, как вы знаете!

Мы снова предлагаем синхронный перевод для немецких, английских, российских, испанских и чешских участников. Поэтому не позволяйте вашему языку быть препятствием, чтобы удерживать вас от того, чтобы быть с нами и участвовать в нашем Юбилейном Конгрессе.

Наконец, и уже должно быть, само собой разумеется, что любое из наших мероприятий, и особенно наших Всемирных Конгрессов, проводится в условиях, свободных от табака. Одним из наших достижений является то, что мы боролись долго и упорно, чтобы сделать отель Маритим в Ульме свободным от табака. Для любого из наших событий мы строго придерживаемся **ПОЛИТИКИ НЕТЕРПИМОСТИ К КУРЕНИЮ**. Курение—будь то сигареты, электронные сигареты, конопля или любой другой такой препарат—является мерзким и разрушает жизнь; и мы, наша Активность и ее члены **Всемирной Организации Естественных Наук**, делаем все возможное, чтобы исцелять и восстанавливать жизнь. Как вы уже узнали, одна из наших Презентаций будет касаться этих вредных зависимостей.

Ожидая вашу регистрацию в ближайшее время, я настоятельно призываю вас обращаться к нам, без смущения, по любым вопросам, которые могут возникнуть, может быть мы сможем посодействовать вам в организации групповых поездок или со взятием автомобилей на прокат. Мы здесь, чтобы служить вам.

Желая вам очень безопасного путешествия в Ульм, Германия, я с нетерпением жду встречи с вами в Ульме в Четверг, 1^{го} Ноября 2018!

Пусть Бог благословляет вас всегда....Всемирная Организация Естественных Наук



Преп. Декан почтенный Пол Пробст, СФ Европейский Президент

Приложения